

Мир кино понес тяжелую утрату: в возрасте 71 года скончалась легендарная актриса Кэтрин О'Хара, полюбившаяся миллионам зрителей по роли мамы Кевина Маккаллистера в культовой комедии «Один дома».

Согласно официальному заявлению представителя актрисы, О'Хара ушла из жизни в своем доме в Лос-Анджелесе после непродолжительной болезни. В марте этого года ей должно было исполниться 72 года.

Кэтрин О'Хара создала множество незабываемых образов, которые стали классикой мирового кинематографа.

1988 год: Первую большую популярность ей принесла роль в фильме Тима Бёртона «Битлджус».

1990-е годы: Фильмы «Один дома» и «Один дома 2: Потерявшийся в Нью-Йорке» сделали её «самой известной мамой» в истории кино.

2010-е годы: Актриса покорила новое поколение зрителей ролью Мойры Роуз в сериале «Шиттс Крик» (Schitt's Creek), за которую была удостоена престижной премии «Эмми».

Весть о смерти актрисы потрясла Голливуд. Маколей Калкин, сыгравший её сына в фильме «Один дома», опубликовал трогательное послание в соцсетях: «Мама, я думал, у нас ещё есть время... Люблю тебя, увидимся на той стороне».

Даже в последние годы жизни О'Хара продолжала активно работать. В прошлом году она приняла участие в съемках новых сезонов популярных сериалов «Одни из нас» (The Last of Us) и «Киностудия».

Кэтрин О'Хара навсегда останется в сердцах киноманов благодаря своему уникальному таланту, неподражаемому чувству юмора и образам, на которых выросло не одно поколение.

«THE ASHGABAT TIMES».